
PRIVA is the result of a 10 year passion to create a space for adults that 
was Contemporary, Beautiful, Fun, Unique, Luxurious, Jazz fi lled, Epicurean, 
with Indoor and Outdoor dining, Uplifting, Stylish, Sexy, Appropriate, Stress 
reducing, Tasteful, Opulent, Comfortable, Delicious, and in a word “PRIVA”

Our food has been selected and created by our talented team 
of chefs from the very fi nest ingredients.

Our walk-in temperature and humidity controlled Cigar 
Humidor stocks the best of the best and is ready to be explored. 

Our Champagne and Oyster 
bar is there for undiluted pleasure. 

Our amazing selection of fi ne Single Malts 
and other Spirits are ready to be savored. 

Our temperature controlled Wine Cellar fi lled with lovingly hand 
selected wines is ready for you to explore. Our internationally qualifi ed 
Sommelier/Owner team can pair exotic and unique wines to our unique 

dishes to lift up your dining experience.  

Our Private rooms await your need for a 
specialized and totally one of a kind experience. 

Our specially designed high air extraction Cigar Lounge 
beckons you with quiet comfort, as our 

opulent Chesterfi eld couches invite you to relax. 

Our Jazz musicians want live unplugged beautiful sound to wash over you. 

Come and PRIVA with us.

Kindest Regards
Fortunato, Angie and Marko

And the PRIVA Team

103 Club Avenue, 
Waterkloof Heights

012 346 4849
www.privalounge.com
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HORS D’OUVRES / STARTERS
PEAR AND GOATS CHEESE TART 68 
White wine poached pear, black pepper goats cheese,   balsamic reduction, beetroot 
puree, toasted almonds.

SPRINGBOK CARPACCIO 88 
Thinly sliced smoked springbok fi llet, grilled strawberries, rocket, toasted pine nuts, 
mango puree.  

CRAB CAKES 88 
Crab and kingklip cakes, creamy citrus  coriander stuffi ng, fresh rocket salad, citrus 
dressing.

DUCK SALAD 98 
Rocket, pickled golden beets, toasted sesame seeds, burned oranges, honey soya glaze.

SALMON TARTARE 88 
Citrus earl grey spheres, red onion, green apples, capers, lemon juice, wasabi cream, 
spicy gaucamole, dill foam.

SOUP OF THE DAY 58 
Chefs choice on the day, ask your waitress on availability.

PRAWNS KATAIFI 88 
Wrapped in kataifi  pastry,  homemade tequila chilli mayonnaise, candied coriander.

WALDORF SALAD 88 
Smoked chicken, white and red grapes, celery, apples, cos lettuse, walnuts, homemade 
dressing

4 DRESSED OYSTERS 108 
Fresh lemon juice, chopped pickled ginger and soya sauce, white chocolate and black 
caviar, fresh spring onion

LUDERITZ OYSTERS 268 
Bucket of 12 freshly shucked oysters served on ice with fresh lemon and signiture sauce. 
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ENTRÉES / MAIN COURSE   
BEEF FILLET 248 
Sauteed shitaki mushrooms, creamy soya sauce, toasted pine nuts, fried polenta, 
tenderstem broccoli.

SIRLOIN 208 
Red wine reduction, grilled shallots, tenderstem broccoli , onion crisp, cubed potatoes.

KINGKLIP 248 
Baby prawn normandy sauce, spring onion and feta cous cous, roasted beetroot, pea 
puree.

PORK BELLY 208 
Honey soya glaze, pumpkin tart, corn salsa , butternut puree, homemade crackling.

LAMB SHOULDER 238 
Braised shoulder rolled with red onion and garlic, wild mushroom risotto, orange glazed 
carrots, green beans, thyme jus

STUFFED CALAMARI 168 
Cream cheese, danish feta and jalapeno. Fresh pasta tossed in a creamy garlic sauce.

CREAMY THAI VERMICELLI NEST 128 
Sautéed asian style veg, spicy coconut milk sauce, fresh lemon juice, chick peas, kidney 
beans, vermicelli noodles. 
*Add chicken R60

VENISON 248 
Venison medallions, amarula sweet potato mash, carrot puree, sauteed sugar snap peas, 
red wine reduction

GRILLED OR BAKED SOLE 248 
Confi t fennel, wild rice, bell peppers, grilled zucchini, white wine, garlic, lime and butter 
sauce. *Crab stuffi ng for baked sole

RACK OF LAMB OR LAMB CHOPS 228 
Crushed baby potatoes, sauteed butternut and cranberries with feta cheese, brandy and 
mustard sauce or mint sauce

* For a larger vegetarian selection please ask for the chef

* All vegetables subject to seasonal availability
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 “GASTRONOMIQUE”
TASTING MENU

AMUSE BOUCHE

DRESSED OYSTER TRIO

SALMON TARTARE, EARL GREY SPHERES, RED ONION, GREEN APPLES, 
CAPERS, LEMON JUICE, WASABI CREAM, SPICY GAUCAMOLE, DILL FOAM.

LAMB SHOULDER ROLLED WITH RED ONION, THYME, GARLIC. 
WILD MUSHROOM RISOTTO, RAINBOW CARROTS.

PORK BELLY, HONEY SOYA GLAZE, PUMPKIN TART, CORN SALSA, 
BUTTERNUT PUREE, HOMEMADE CRACKLING.

PRE DESSERT

CRÈME BRULEE AND SORBET

FRIANDISES

458 / 758*

*With fi ne wine pairings specially selected by our sommelier team.
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PRIVA 
DESSERTS

RECOMMENDED 
PAIRING

PANNA COTTA 78 KAAPZICHT HANEPOOT JEREPIGO R60 
Vanilla panna cotta, pineapple, strawberry 
and apple compote, blackberry reduction, 
mango puree, lime curd, cherry puree, 
saffron pistachio cococut sorbet.

Beautifully fragrant grape 
fl avours fi ll the glass together 
with honeysuckle notes; unctuous 
and full sweet with luscious 
muscat and sultana fl avours.

PASSIONATE PLATE 78 DE KRANS CAPE PINK R60 
Mango, passionfruit and white choc 
crumble,  set yoghurt, passionfruit pulp, 
passionfruit puree, sour cherry gel, cherry 
and crumble.

Soft elegant red fruit fl avours of 
strawberries and cherries, smooth 
elegant taste cherries and plums 
and a hint of candyfl oss

CHEESECAKE REIMAGINED 78 BOSCHENDAL VIN D'OR R60 
Vanilla fridge cheesecake, rooibos spheres, 
lime curd, bitter orange gel, rooibos sugar 
chips.

This natural sweet wine presents 
loads of citrus aromas, especially 
tangerine, hints of tropical fruit 
and delicate notes of honeysuckle

CRÈME BRULEE 78 DE KRANS CAPE TAWNY NV R60 
Flavour changes weekly and is served 
with the sorbet of the day.  Ask your 
server for fl avours.

"Lovely coppery-gold colour. 
Flavours of coffee-toffee, 
hazelnut, cinnamon spice, as 
well as some raisins in the 
background. Good, long fi nish 
and excellent grip at 19% 
alcohol"

HOT CHOCOLATE FONDANT 88 DOUGLAS GREEN CAPE RUBY R60 
Chocolate fondant with dulce centre 
prepared a la minute and served with 
homemade ice cream,  choc crumble.

Classically constructed and 
generously built, this port 
displays sumptuous fl avours 
of fruitcake, crushed spice and 
roasted nuts

A SELECTION OF FINE CHEESE WITH 
ACCOMPANIMENTS PER PERSON.

98 PLEASE ASK FOR THE SOMMELIER 
ON DUTY TO ADVISE YOU ON 
WINE PAIRING FOR TODAY'S 
SELECTION OF CHEESES

R60 

ARTISAN CHOCOLATE AND FINE WINE 
PAIRING EXPERIENCE

98 

Selection of three homemade artisanal 
chocolates tempered and prepared by our 
pastry chef.  

Wine pairing is adjusted acourding to today's chocolate selection
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PRIVA LOUNGE MENU
Served in the cigar lounge and on the sky deck

LAMB SAUSAGES 108 CHAR-GRILLED CHICKEN  118 
Roasted red peppers, potato wadges. Deboned chicken, lemon and 

herb or peri-peri, potato wedges.

PRIVA GOURMET SLIDERS 98 THE CLASSIC GOOD 
OL' FISH AND CHIPS

 158 

Homemade beef patties, melted cheese, 
bacon and tomato relish, chips.

Beer battered hake, herbed chips, 
homemade tartar sauce

STICKY PORK RIBLETS 198 BILTONG / DROEWORS SELECTION  88 
Served with a side salad, wedges. Specially selected for Priva.

PRIVA SALAD 78 ROASTED NUTS AND OLIVES  78 
Mixed green salad, fresh carrots, 
peppadews, cashew nuts, avocado. 

Oven roasted and spiced nuts, 
marinated gourmet olives.

PRAWN AND CHILLI PESTO PASTA 148 CHICKEN LIVERS  88 
Sautéed prawns, homemade linguini 
pasta, chilli pesto oil, lemon juice, fresh 
parmesan shavings.

Grilled livers in tomato and 
onion sauce.

PRIVA “MUNCHIES” SAVOURY PLATTER 
FOR TWO (THE ALL TIME FAVOURITE)

408 PRIVA SEAFOOD 
PLATTER FOR 2

 418 

Grilled kingklip Grilled calamari
Oriental pork belly Butterfl ied prawns
Fillet, miso cream Crab cakes
Grilled chicken strips Grilled kingklip
Crisp potato wedges Crisp potato wedges

* 10% Service charge will  be added to groups of 8 and more
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"I drink Champagne when I’m happy and when I’m sad. Sometimes I 
drink it when I’m alone. When I have company I consider it obligatory. I trifl e 
with it if I’m not hungry and drink it when I am. Otherwise, I never touch it—
unless I’m thirsty."

Madame Lilly Bollinger

I couldn’t live without Champagne – in success you deserve it and in defeat, 
you need it.

Winston Churchill

"Sip a whisky, drink a wine, Cheers with bubbles - the day is fi ne, 
Enjoy a beer, relax with Brandy, Party with cocktail; take it easy with a 
Shandy. Whatever the occasion enjoy it with Priva.  "

Priva team

For a full tour of the cellar please ask to see Sommelier 

ASK THE SOMMELIER
Tell our sommelier what you would like to fi nd, know or experience and they 
will lead you right to it. It’s a great way to discover new wines and a super fun 
way to learn more about wine too.

W
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WINE BY THE GLASS

CAP CLASSIQUE (150ML)
Franschhoek BOSCHENDAL BRUT CHARDONNAY PINOT NOIR  85 
Western Cape L'ORMARINS BRUT CLASSIQUE ROSÉ NV  90 

WHITE WINE (187ML CARAFFE)
Cape Town KC SAUVIGNON BLANC - BY KLEIN CONSTANTIA - 2018  55 

Franschhoek BOSCHENDAL 1685 SAUVIGNON BLANC - 2018  75 
Cape Point CAPE POINT VINEYARDS 

SAUVIGNON BLANC RESERVE - 2016
 115 

Robertson DE WETSHOF LIMESTONE HILL CHARDONNAY - 2018  60 
Tulbagh NICK AND FORTI'S ARTSPACE WHITE BLEND - 2018  50 

Western Cape SIMONSIG GEWÜRZTRAMINER SEMI SWEET - 2018  65 
Stellenbosch SIMONSIG CHENIN BLANC - 2018  50 
Stellenbosch SIMONSIG CHENIN AVEC CHENE- 2016  110 

Tulbagh SARONSBERG VIOGNIER - 2017  90 

RED WINE (187ML CARAFFE)
Western Cape ERNIE ELS BIG EASY CABERNET SAUVIGNON - 2017  55 
Stellenbosch ERNIE ELS CABERNET SAUVIGNON - 2016  120 

Franschhoek BOSCHENDAL 1685 MERLOT - 2015  80 
Stellenbosch MEERLUST MERLOT - 2015  175 

Helderberg VERGELEGEN PREMIUM SHIRAZ - 2016  85 
De Maule LONGAVI SYRAH - 2015  130 

Stellenbosch SIMONSIG PINOTAGE - 2016  65 
Elgin PAUL CLUVER VILLAGE PINOT NOIR - 2017  80 

Franschhoek RUPERT & ROTHSCHILD CLASSIQUE - 2016  120 
Tulbagh NICK & FORTI'S EPICENTRE RED BLEND - 2016  70 

Franschhoek LA MOTTE PIERNEEF SYRAH VIOGNIER - 2015  165 
Tulbagh SARONSBERG SEISMIC - 2016  90 

Durbanville DIEMERSDAL PRIVATE COLLECTION - 2017  115 
Western Cape ANTHONIJ RUPERT OPTIMA - 2014  140 
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CHAMPAGNE
Épernay POL ROGER BRUT RESERVE - NV  1300 

A beautifully gold straw yellow hue, fi ne bubbles, a bouquet 
of fl oral and fruity aromas, ripe and thirst-quenching on the 
palate, with a superb taste of brioche. 

Épernay MOËT & CHANDON BRUT IMPÉRIAL - NV  1350 
Elegant, sophisticated from a prestigious champagne house.

France G.H. MUMM - NV 1350 
An explosion of freshness in the mouth, followed by strong 
persistence. The complex aromas of fresh fruit and caramel 
perpetuate the intensity. 

Épernay G.H. MUMM DEMI SEC NV 1350
Aromas of peach and pear jam, nougat and fruit jelly with 
fragrance Of honey and gingerbread, developing into notes 
of dried fruit, patisserie (Vanilla, brioche and honey) and 
toasted notes.

France G.H. MUMM DEMI SEC - NV 1550 
Aromas of peach and pear jam, nougat, and fruit jelly, with 
fragrances of honey and gingerbread developing into notes 
of dried fruit. 

France PERRIER JOUET GRAND BRUT - NV  1550 
Ampleness and vivacity balance out in the mouth, developing 
into a fl avour of round and vinous elegance. A fresh, balanced 
champagne with a long fi nish.

Reims VEUVE CLICQUOT BRUT YELLOW LABEL - NV  1600 
This champagne reflects the superb vineyards we own and 
the consistent nature of our house style. 

Épernay MOËT & CHANDON NECTAR IMPÉRIAL - NV  1600 
Lively and generous nectar impérial distinguishes itself by 
its tropical fruitiness, its richness on the palate and its crisp 
fi nish, that instantly surprise and delight. 

Mareuil Sur Ay BILLECART-SALMON BRUT RESERVE - NV  1800 
The brut réserve is a light, fi ne and harmonious champagne. 
Its blend is made with pinot noir, chardonnay and pinot 
meunier from three different years, sourced from the best 
sites in the champagne region. Elegant with fl oral notes and 
aromas of fresh fruit such as ripe pear.

France PERRIER JOUET BLASON ROSÉ - NV  1800 
With its sharp and strong sensation, the perrier-jouët 
blason rosé is a supple and complex wine. Rich and long in 
the mouth. A gourmet champagne, with the authentic 
character of a rosé. 
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CHAMPAGNE
Reims VEUVE CLICQUOT BRUT ROSÉ - NV  1950 

The wine is perfectly balanced in the best veuve clicquot style 
of pink champagnes, combining elegance and fl air. 

Épernay GH MUMM OLYMPE ROSÉ NV  2500 
In january 2019, olympic gold medallist, usain bolt, launched 
a new signature champagne in association with Mumm.  
The champagne was created working closely with usain to 
refl ect his personality – his preference for sweet champagne, 
his willingness to take on new challenges. Daringly, the liqueur 
de dosage was aged in cognac barrels.

Mareuil 
Sur Ay

BILLECART-SALMON BRUT ROSÉ - NV  2500 

The production secrets and the vinifi cation method of 
this cuvée go back to the origins of the house of Billecart-
Salmon and have been handed down for seven generations. 
The brut rosé is a blend of chardonnay, pinot meunier and 
pinot noir vinifi ed as red wine.

France PERRIER JOUET BELLE EPOQUE BRUT - NV  4000 
Spring-like with light, white-fl ower scents of hawthorn and 
plum blossom. The fresh aromas of white-fl eshed fruit are 
then enveloped in candied citrus notes. 

Épernay DOM PERIGNON - 2009 4500 
Rich and concentrated. Aroma of toasted almonds and dry 
fi g and peaches on palate. 

Reims LOUIS ROEDERER CRISTAL - 2009  7000 
Full complex wine that is both rich and powerful, whilst 
remaining a great classic.

France PERRIER JOUET BELLE EPOQUE ROSÉ - NV  7200 
The attack is lively and fresh, yet rounded. The palate is 
intense, generous and powerful, yet delicate, with purity 
of fruit, great fi nesse and a long, lingering fi nish. 

Mesnil 
Sur Oger

CHAMPAGNE SALON - 1999  9000 

Simply the ultimate. 
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METHODE CAP CLASSIQUE
Franschhoek BOSCHENDAL BRUT CHARDONNAY PINOT NOIR - NV  330 

Pale gold with a fl ourish of delicate bubbles and enticing 
lemon cream and almond biscotti precedes a soft explosion 
of zesty lemon and orange peel that fi nishes with appealing 
length and freshness. 

Franschhoek BOSCHENDAL DEMI SEC - NV  330 
 A fl ourish of delicate bubbles brings forth the decadent 
crème brulee and almond biscotti deliciousness, balanced 
with alluring lemon cream and orange peel to fi nish with 
vibrant freshness and length.

Franschhoek L’ORMARINS BRUT CLASSIQUE - NV  350 
Elegant, fresh and lively this wine is rich in minerality. Hints 
of brioche, citrus and framboise. Chardonnay yields a fresh 
lime character, accentuated by the high natural acidity and the 
pinot noir still provides some perfume notes.

Franschhoek L’ORMARINS BRUT CLASSIQUE ROSÉ - NV  350 
The palate is vivid with lively bubbles of bright red berries and a crisp 
acidity. Providing equilibrium are rich, creamy lees notes & toasted 
biscuit fl avours from its secondary fermentation in the bottle. 

Stellenbosch SIMONSIG KAAPSE VONKEL BRUT - 2017  390 
Simonsig founder, Frans Malan, was the fi rst producer of bottle 
fermented sparkling wine in the traditional méthode champenoise. 
Simonsig kaapse vonkel was the very fi rst cap classique released in 
1971 and remains a benchmark made from classic chardonnay, pinot 
noir and pinot meunier varieties.

Tulbagh SARONSBERG BRUT - 2016  430 
Dainty tiny bubbles explode in lemon biscuit and green apple 
aromas that tantalise the palate with graceful persistence 
through to the riveting fresh fi nish.  

Stellenbosch KEN FORRESTER SPARKLEHORSE - 2016  490 
The reputation of chenin blanc as the cape's 'work-horse 
variety' inspired the playful name for this original bubbly. 
The wine displays melon and minerality.

Franschhoek L’ORMARINS BLANC DE BLANCS - 2013  560 
Lively, fi ne mousse. Bright and zesty lemon aromas tinged 
with subtle oyster shell and sour dough bread yeastiness, 
limestone & a faint hint of caramel. 

Constantia KLEIN CONSTANTIA BRUT - 2014  600 
Fresh and lively with a fl inty nose and elegant lemon and pear 
fl avours. The palate is rich with a delicate mousse and fi ne 
bubbles, rounded off with a long zesty fi nish.

Franschhoek BOSCHENDAL GRAND CUVÉE BRUT VINTAGE - 2012  660 
An enigmatic pinot noir and chardonnay cuvée with a delicate 
mousse and stylish broad yeasty almond biscotti fl avours from 
extended lees contact balanced by graceful green apple and 
citrus fruit.

Franschhoek LA MOTTE BRUT - 2015  795 
Ample secondary aromas are present including yeasty fl avours 
of baked bread followed by nuts and ripe pear fruit. The entry 
is soft and foamy and the freshness of the wine lingers with 
intricacy and pleasing length.

Franschhoek BOSCHENDAL JEAN LE LONG BLANC DE BLANCS - 2007  1300 
Pale gold with a fl ourish of tiny bubbles exploding with 
enticing lemon cream, pink grapefruit and discreet almond 
biscotti aromas that carry through to an intricate palate 
detailed with a tight core of lemon and orange zest, rich roast 
nuts and fl attering minerality fi nishing with extraordinary 
length and freshness.
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WHITE WINE

SAUVIGNON BLANC
Cape Town KC SAUVIGNON BLANC BY KLEIN CONSTANTIA - 2018  200 

The KC sauvignon blanc is light fresh and easy to drink with 
all the sophistication and fi nesse that Klein Constantia has to 
offer.

Elgin PAUL CLUVER - 2018  250 
The nose is clean and fresh with expressive granadilla, 
grapefruit, gooseberry and blackcurrant characteristics. 
These fl avours follow through onto the palate which has 
a lovely creamy texture. 

Franschhoek BOSCHENDAL 1685 - 2018  280 
An abundance of tropical fruit fl avours with hints of lime and 
green fi g. A melange of yellow and green tropical fruits with 
hints of citrus. A soft, full-bodied wine with a harmonious 
palate and coated acidity adding to the zesty, mineral fi nish. 
Good balance between acidity and structure, with a persistent 
lingering length.

Hemel-En-
Aarde

ATARAXIA - 2018  310 

Our cool-climate, alchemy-free unwooded white wine 
celebrates the virtues of elegance, vivacity and fi nesse. Most 
importantly, the sauvignon blanc grape is merely the chosen 
vehicle to express the free-draining table mountain sandstone 
and cape granite soils on which the vines are planted. 

Franschhoek LA MOTTE PIERNEEF - 2017  360 
This wine is a tribute to south african artist Jacob Hendrik 
Pierneef (1886 – 1957). Inspiration for the label designs was 
gained from a limited edition of 128 Pierneef linocut prints. 
A stunning sauvignon blanc of great stature and varietal 
character that captures its origin.

Cape Point CAPE POINT VINEYARDS RESERVE - 2016  450 
Delicate fl oral elements blossom into grapefruit, stone fruit 
and limes along with subtle wood spice culminating in a racy 
structured palate with great depth and dimension fi nishing 
with riveting freshness.

Constantia   KLEIN CONSTANTIA METIS - 2016  590 
It has a expressive , rich and energetic palate with unique 
savoury and mineral fl avours. It fi nishes off with a burst of 
fresh acidity that is long and full.
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CHARDONNAY
Robertson DE WETSHOF LIMESTONE HILL - 2018  230 

An unwooded chardonnay named after the clay and lime 
rich soils in the vineyard of its origins that impart a text book 
typical citrus fruit clarity allowing the wine ample complexity 
in its unadorned form.

Stellenbosch WARWICK THE FIRST LADY UNOAKED - 2018  260 
With its elegant, feminine glow of pale straw and soft green, 
warwick wine estate’s fi rst lady unoaked chardonnay is true 
to her name. An impeccable nose bursting with ripe aromas 
of pineapple, fresh citrus and fl oral notes, the bouquet’s 
refreshing characteristics progress with fi nesse on the palate. 
Displaying well-structured acidity, it leaves a perfectly crisp 
and lingering fi nish.

Stellenbosch DELAIRE GRAFF SUMMERCOURT CHARDONNAY - 2017  300 
Sumptuous and opulently juicy, the summercourt chardonnay 
offers bright, zesty white peach and tropical fruit which 
plays harmoniously on the palate and fi nishes with a refi ned 
minerality.

Stellenbosch HARTENBERG - 2016  350 
Elegant, creamy and zesty with a sprinkle of toasty oak. 

Stellenbosch JORDAN BARREL FERMENTED CHARDONNAY - 2015  450 
A variety of chardonnay clones planted on different slopes, 
harvested at different ripening levels and all of it fermented 
and matured in french oak barrels. These practices help to 
achieve natural balance and allows for different textural 
components which we then blend to achieve fi nesse and 
complexity. Bold and graceful with fragrances of lemon 
biscuit and overripe oranges. 

Franschhoek RUPERT & ROTHSCHILD BARONESS NADINE - 2017  600 
Crisp lemon notes with subtle grapefruit nuances and smooth 
creamy nougat fl avours, followed by lingering macadamia nut 
undertones.
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CHENIN BLANC
Swartland MARRAS LOS TROS - 2018  170 

Expect pear skin fl avours on the nose and a stone-fruit taste 
on the palate. Bespoke attention to the grapes and wine: 
handpicked, cold soaked, part naturally and oak matures in 
older oak barrels for 10 months.

Stellenbosch SIMONSIG - 2018  180 
Simonsig chenin blanc was the fi rst wine released by founder 
Frans Malan in 1968. This versatile variety has a distinctive 
presence of passion fruit, watermelon and guava. With a lively 
acidity it pronounces the fruit and coats the palate with an 
abundance of kiwi fruit and tropical nuances.

Stellenbosch ERNIE ELS BIG EASY - 2018  220 
A perky chenin blanc with plenty of ripe tropical, citrus and 
melon character embellished by two months of lees ageing 
that gives added depth, and contributes 
to a well rounded mouthfeel. 

Franschhoek BOSCHENDAL SOMMELIER SELECTION - 2017  260 
Unwooded chenin blanc with bright green apple and melon 
fl avours, unfolding into layers of citrus and mineral notes, 
fi nishing crisp and clean. 

Swartland KLOOF STREET BY MULLINEUX - 2018  300 
Pale straw in colour, this wine has a nose of sun ripened pears 
and wet granite. The palate has a vibrant acidity balanced by 
a soft, round texture and some pithy character. The wine has a 
fresh, mineral fi nish.

Stellenbosch RAATS ORIGINAL - 2017  360 
The wine has a distinctive yellow apple and pineapple core, 
alongside notes of green melon and limes. The wine is thus 
bursting with fresh fruit fl avours. The wine ends with zesty 
citrus fl avours, and has a long mineral fi nish. 

Stellenbosch SIMONSIG CHENIN AVEC CHÊNE - 2016  420 
This wooded chenin blanc dances in the glass with a 
bright golden hue. Inviting citrus blossoms, tasty oak and 
honey aromas on the nose is complimented by an array of 
caramelised baked apple, ripe pear and a zesty acidity on the 
palate.
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OTHER WHITE VARIETALS
Franschhoek TERRA DEL CAPO PINOT GRIGIO - 2018  190 

Attractive from the fi rst subtle whiffs of lemon and orange 
with succulent notes of fl eshy peach that swirl effortlessly 
across the palate, fi nishing with zesty freshness.

Stellenbosch THELEMA MUSCAT DE FRONTIGNAN - 2018  240 
An off-dry style of muscat de frontignan that shows fragrant 
aromas of litchis, rose petals and sweet fruit. Beware the 
irresistible quaffability of this delicious wine.

Stellenbosch SIMONSIG GEWÜRZTRAMINER - 2018  260 
Simonsig estate was the fi rst cellar to release a gewürztraminer 
in south africa. Its name is derived from gewürz meaning 
spice in german and tramin, a town located in the trentino alto 
adige region of northern italy.

Elgin PAUL CLUVER RIESLING - 2017  260 
The palate is crisp and clean, lemon-sorbet like, intertwined 
with pineapple and mango. There is a great interplay between 
the naturally retained residual sugar and the acidity. 

Durbanville DIEMERSDAL GRUNER VELTLINER - 2018  290 
A medium bodied wine, with a concentrated palate and a 
long lingering and mineral fi nish.

Tulbagh SARONSBERG VIOGNIER - 2017  350 
Light straw in colour with ample aromatic fl oral, honey, pear, 
apricot and peach characters, a rich, silky palate with subtle 
spice and yellow fruit fl avours, light oak and a balanced fresh 
fi nish.

Elim GHOST CORNER SEMILLON - 2016  450 
A distinct minerality with a slight earthiness on the nose that 
follows through onto the palate. A small amount of french oak 
adds a hint of smokiness leading to a creamy palate with a 
crisp acidity.
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WHITE BLENDS
Tulbagh NICK & FORTI’S ARTSPACE WHITE BY SARONSBERG - 2018  190 

An easy-drinking blend of sauvignon blanc and chenin blanc 
with a splash of viognier. Simply delicious. 

Franschhoek HAUTE CABRIÈRE CHARDONNAY PINOT NOIR - 2018  260 
This enticing blend of chardonnay and pinot noir shows 
elegant fruit underlined by fi rm acidity. You will fi nd an 
abundance of zesty fruit - most notably white peach, lychee 
and red fruit - with a delectable full mouth feel and balance.

Swartland NATIVO WHITE BLEND BY HUGHES FAMILY WINES - 2014  320 
This elegant Swartland white blend is naturally made. Barrel 
fermented with subtle aromas of apricots, lime, pineapple and 
oak nuances. Fresh yet bold with lingering minerality. 

Western Cape MULDERBOSCH FAITHFUL HOUND - 2015  410 
Aromas of fragrant lime leaves intermingle with ripe quince 
and a bracing mineral note. Complex fl avours marked by 
pithy grapefruit are balanced by fi rm texture and fresh acidity, 
which carries through to the deliciously long fi nish.

Swartland MULLINEUX WHITE BLEND - 2017  650 
Pale straw in colour, this wine has a nose of ripe, green citrus 
fruit and christmas spices. The palate is fresh and richly 
textured, with notes of ripe pears, almonds and peaches, and a 
clove-like fi nish.

Helderberg VERGELEGEN ESTATE GVB - 2012  900 
Grown, vinified and bottled on the estate, this classic bordeaux 
white blend of sauvignon blanc and semillon is rich and 
complex with a long fi nish. 

Swartland EBEN SADIE PALLADIUS - 2015  1650 
Made with ten different cultivars and dipping below 14% 
alcohol for the fi rst time, it’s an orchestra rather than a solo 
instrument. Elegant and refi ned, with no wood at all, this is an 
harmonious cuvée with beeswax, tarte tatin, orange zest and 
pear fl avours.
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ROSÉ
Durbanville DE GRENDEL - 2018  190 

"An attractive strawberry pink colour. Ample fruit reminds 
of red berries, strawberries and watermelon. The wine has a 
crisp, dry fi nish with a very well-structured natural acidity."

Stellenbosch WARWICK THE FIRST LADY - 2018  200 
The fi rst lady dry rosé. With its graceful pink hue, this 
wine is a feast for the senses. Strawberry, watermelon and 
pomegranate explode on the nose and palate. The wine is 
extremely dry, but still soft, luscious and somewhat voluptuous 
in the mouth. Showing refreshing acid structure, you can 
enjoy this rosé on its own or with food.

Stellenbosch GRANGEHURST CAPE BLEND - 2016  210 
Elegant dry blend of three red cultivars. 

Paarl BABYLONSTOREN MOURVÈDRE - 2017  260 
With raspberries and rose petals on the nose and strawberry 
yoghurt on the palate, there’s a fresh acidity to this wine that 
lingers long in the mouth. 

Helderberg MORGENSTER CARUSO - 2018  280 
Great intensity of sweet black cherry and pomegranate, 
lingering spice and herbaceousness, subtle hints of rooibos 
tea and candy fl oss.

GP1210_Priva Wine List..indd   18 2019/06/20   10:35



RED WINE

CABERNET SAUVIGNON
Western Cape BIG EASY CABERNET SAUVIGNON BY ERNIE ELS - 2017  210 

Succulent juicy dark berry fruit, dark chocolate, cinnamon 
spice and ripe plums fi ll the glass; supported by a medium to 
full-bodied structure that is textured but approachable and 
tremendously easy drinking.

Stellenbosch MORGENSTER - 2014  250 
Classical cabernet sauvignon traits of lush cassis concentrated 
fruit are very evident with capsicum and eucalyptus freshness 
also playing a part. Sumptuously smooth with some fi ne 
tannins to broaden palate weight. A delicious example of 
young cabernet. Rich red fruit fl avours abound, layering black 
currants, cherries and plums and undertones of warm spice 
and tobacco.

Robertson RIETVALLEI ESTATE - 2016  300 
This is a full-bodied wine with a deep, almost black colour. 
Lots of red and black fruit fl avours infused with cherry and 
cassis and hints of coffee on the nose. These fl avours follow 
through on the pallet together with black current and dark 
chocolate, ending with a noticeable toastiness, a touch of 
vanilla and soft juicy tannins.

Stellenbosch ERNIE ELS - 2016  470 
The decadence on the nose reminds of milk chocolate melted 
over baked blueberries, morello cherries and cream! It is full 
in body with chalky tannins, imbued by densely ripe fruit, a 
rich texture and salty liquorice on the fi nish which delivers 
fi nesse and serious length.

Stellenbosch JORDAN LONG FUSE - 2015  500 
Progressive techniques such as overhead fermenters, pump-
overs and gravity fl ow allow for the extraction of fully 
developed fl avours and soft ripe tannins without compensating 
the tension and elegance captured from the various cabernet 
slopes. 

Stellenbosch HARTENBERG - 2016  540 
Delightfully perfumed with spicy vanilla oak and an 
abundance of red fruit and cherry aromas. Soft silky tannins 
on the palate with fl avours of lead pencil, cigar box and 
sandalwood. A lingering fi nish persists. 

Western Cape GUARDIAN PEAK LAPA - 2015  600 
I have a great respect for Napa valley cabernet sauvignon as I 
appreciate the art of their balance in such powerful wine. This 
wine was made to see how close we can come to a napa style 
cabernet sauvignon in stellenbosch. 

Helderberg VERGELEGEN RESERVE - 2012  750 
A classic cabernet sauvignon, showing blackcurrants, spice, 
ripe plus and attractive wood aromas. Full with fi rm, ripe 
tannins and a lingering aftertaste. 

Helderberg VERGELEGEN V - 2009  1600 
Vergelegen’s fl agship wine, 100% cabernet sauvignon. A 
concentrated but elegant wine with fi ne grained tannins and a 
luxurious fi nish.
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MERLOT
Franschhoek BOSCHENDAL 1685 - 2016  290 

On the nose pronounced ripe mulberry fl avours play around 
with soft touches of vanilla and expressive dark chocolate 
richness. The palate follows through with plush mulberry 
fl avours, but this time more red and vibrant, supported by 
refined wood tannins and fi nishing with a combined aftertaste 
of savoury fynbos and very subtle freshly roasted coffee beans. 

Stellenbosch RUSTENBERG - 2018  320 
Rich aromas of blackberries, cassis, eucalyptus and dark 
chocolate follow through to a smooth palate that is both 
balanced and well-rounded with fi ne grained tannins. This 
wine can be enjoyed now or will benefi t from maturation in 
ideal cellar conditions.

Stellenbosch KAAPZICHT - 2015  370 
A deep core of black fruit, grilled herbs and liquorice 
combines with savoury elements of tar, soy, new leather, and 
black olives. Some dusty, sweet eucalyptus notes are drowned 
out by the wine’s sheer concentration. Pronounced, fi ne, dry 
tannins justify aerating the wine, and further bottle ageing of 
3-8 years. A serious, full-bodied expression of cultivar. 

Devon Valley MEINERT - 2015  410 
Fresh, rich brick red colour. Dried herbs and ripe berries, 
quite a heady nose, no doubt it will settle some more. A gentle 
wine with a soft round middle and a fi rm crisp fi nish.

Stellenbosch THELEMA - 2015  430 
This wine has lovely berry fruit fl avours and a fi ne woody 
structure. Can be enjoyed now, but will gain in complexity 
over the next few years. 

Stellenbosch VERGENOEGD - 2010  480 
Deep ruby with a pinkish edge, indicating the youthfulness 
of the wine. Gorgeous inviting nose of red cherries and dark 
red berries. Some vanilla and white chocolate followed by a 
very subtle hint of mint. Palate: soft yet complex fruit on the 
palate. Velvety tannins with a good balance of acid and fruit. A 
lingering aftertaste of vanilla and red berries. Elegant fi nish.

Helderberg VERGELEGEN RESERVE - 2013  550 
Beautiful nose with ripe fruit fl avours, spice and a touch of 
chocolate. The ripeness of the fruit is balanced by fresh fruit 
acidity and silky tannins. 

Stellenbosch MEERLUST - 2015  700 
Deep, youthful purple colour with a ruby rim. Intense dark 
fruit on the nose, mulberry and damson plum with hints 
of dark chocolate and spice. The full bodied palate offers 
generous, ripe, pure merlot fruit.
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SHIRAZ
Tulbagh NICK & FORTI’S SHIRAZ BY SARONSBERG - 2014  270 

Classic food style wine. Owner’s choice.

Helderberg VERGELEGEN PREMIUM - 2016  330 
Dark ruby with violets, spice, chocolate, peat/smoke and black 
berry fruit on the nose. The palate shows a balanced acidity, 
with rich tannins and a long clean fruit dominated aftertaste.

Stellenbosch KAAPZICHT - 2015  370 
Quite focused and elegant, with harmonious, well integrated 
oak, and a clean, appetising and long fi nish. 

Paarl BABYLONSTOREN - 2015  430 
Matured in french oak, this wine has a surprisingly fresh 
mid-palate with cherry and soft prune dark fl avours and a 
hint of spice.

De Maule LONGAVI - 2015  510 
Crafted from a premium selected vineyard parcel in the valley 
of maule. A true expression of cool-climate terroir with a 
breathtaking intensity and richness. Blueberry and black 
pepper aromas with a fl oral background of great complexity. 
Soft and fi rm tannins, very juicy with a long fi nish. 

Stellenbosch HARTENBERG - 2015  550 
Deep black - red in colour and spicy, earthy notes on bouquet 
entry. Also cloves, red and black berry fruit. The palate is rich, 
fruit-driven and has great balance. Fine, powdery tannins 
fi nish the wine. 

Cederberg CEDERBERG - 2016  600 
A complex shiraz fi lled with intense red fruit, mulberry and 
cherries on the nose. Well-balanced with elegant oaking 
expressing hints of sweet spice and vanilla. Red berries follow 
through on the palate and fi nishes off with a smooth lingering 
sensation. A well-crafted shiraz that allows you to cellar the 
wine for a few years developing  into a sensational wine.

Tulbagh SARONSBERG - 2016  690 
The wine has a deep, dark purple colour with succulent ripe 
fruit fl avours, both dark and red are supported with scents of 
violets and delicate spice. The mouth-feel has depth and clarity 
of fruit with integrated oak fl avours. Finely crafted tannins 
and a beautiful layered fruit infused fi nish.
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PINOTAGE
Franschhoek BELLINGHAM HOMESTEAD SERIES - 2017  230 

An intense dark red middle with a ruby red rim plotting sweet 
spices, plums and mulberries with hints of vanilla on the nose. 
Hints of ripe and juicy raspberry, strawberry and black cherry 
fl avours are supported by well-integrated oak spice 
on the palate with an exciting tannin structure.

Stellenbosch SIMONSIG - 2016  260 
This youthful wine with its vibrant ruby colour, entices with 
the sweet scented aromas of red berries and blueberries and 
just a touch of spice. Molded tannins sculpture the palate with 
the soft nuances of dried prunes and red cherries. The fi nish is 
juicy and delectable.

Stellenbosch KANONKOP KADETTE - 2017  310 
A complex wine with hints of red fruit and mocha fl avours. 
Elegant tannin structures with a good length and dry fi nish. 
Can mature for a further 6 – 8 years.

Stellenbosch BEYERSKLOOF RESERVE - 2017  390 
Beyerskloof pinotage reserve captures the quality potential 
of the pinotage grape and our winemaker's prowess in 
understanding the variety.

Devon Valley MEINERT PRINTER’S INK - 2016  420 
Medium structure with a rich, full-bodied yet elegant 
mid-palate and a clean fresh fi nish. 

Tulbagh RIJK'S PRIVATE CELLAR - 2015  550 
Rich deep and intense red colour. Complex and vibrant nose 
of red berries, ripe cherry and plum backed by pure Rijks 
pinotage fruit. These delicious aromas carry through onto a 
rich, creamy palate with superb concentration of tannin and 
well-integrated oak with subtle wood spices complimenting the 
fruit. 
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PINOT NOIR
Franschhoek HAUTE CABRIÈRE UNWOODED - 2018  260 

The aim of this pinot noir is to preserve the elegance unique 
to this noble cultivar without the infl uence of wood. A light-
bodied, smooth and fruity red wine, with red fruit nuances, 
that is best enjoyed slightly chilled.

Elgin PAUL CLUVER VILLAGE - 2017  300 
Beautiful aromas of red fruits intermingle with roasted spices 
followed by a delicious, elegant silky palate of poached ripe 
plums resulting in medium bodied wine with soft edges.

Western Cape YARDSTICK - 2014  350 
The palate has fi ne grained tannins with wonderful earthy 
fl avours complemented by spice and black olive tapenade. 
Overall, there’s a richness and amplitude to the wine that 
sustains its balanced and persistent fi nish. 

Walker Bay CREATION - 2018  500 
This is a deep wine, both in colour and complexity. A bouquet 
of fruit and fl oral notes lead to an enchanting, full-bodied 
palate that adds earthy mushroom fl avours to the fruity plum 
and cherry layers. Soft, supple tannins contribute to the dense 
structure.

Walker Bay CRYSTALLUM PETER MAX - 2017  600 
A wonderfully elegant and perfumed pinot. The nose is fl oral 
and fragrant, with strawberry tea and sweet spice dominant. 
The palate offers plenty of fruit and texture, while maintaining 
a wonderful vibrancy and freshness. Delicious. 

Hemel-En-
Aarde

HAMILTON RUSSEL VINEYARDS - 2014  900 

Big gutsy juicy fruit. Ideal with lovely grilled steak.

GP1210_Priva Wine List..indd   23 2019/06/20   10:35



RED BLENDS
Stellenbosch BEYERSKLOOF SYNERGY - 2017  270 

As part of our reserve range, the Beyerskloof Synergy represents not 
only the synergy of our four red grape varieties, but all the different 
slopes, soils and micro-climates where they are grown. This wine 
combines the classic european with the new world wine styles. A 
wonderful partner to red meat, game, cheese and spicy foods.

Tulbagh NICK & FORTI’S EPICENTRE - 2016  280 
The wine has a ruby red colour and ripe cherry fl avours with delicate 
fynbos and spice undertones and a hint of violets. Its soft tannin 
structure is balanced by a textured body, layered fruit fl avours and 
integrated oak fl avours. 

Stellenbosch ROXTON BY BRAMPTON - 2015  310 
This wine displays delicious dark black cherries with dark 
chocolate and spice on the mid-palate and a lingering fi nish. 

Coastal 
Region

OLD ROAD WINE CO. FRENCH QUARTER - 2015  330 

Grenache noir is fi rst out of the blocks with generous upfront fruit 
of blackberries, candied cherry and plums, while mourvèdre adds 
juicy dark fruit and a savoury richness. Syrah fl ows onto the mix 
with soft, sweet pepper, cinnamon and cumin. All backed up by a 
slick mouthfeel and supple tannins.

Tulbagh SARONSBERG SEISMIC - 2016  360 
The saronsberg seismic has a dark colour with fl avours of cassis, 
red berry and integrated oak. The tannin is fi rm and well balanced 
with a full-bodied elegant fi nish.

Stellenbosch MULDERBOSCH FAITHFUL HOUND - 2015  430 
The nose shows spicy aromatics of cedarwood, anise and pencil 
shavings punctuated by intense cassis and mulberry notes. The 
palate is fi rm with a chalky tannin structure and pronounced savoury 
character.

Durbanville DIEMERSDAL PRIVATE COLLECTION - 2017  450 
The fi rm, well-structured palate features robust tannins and a 
broad range of fruit fl avours carried by the richness of oak and 
vanilla notes.

Western Cape RUPERT & ROTHSCHILD CLASSIQUE - 2016  480 
The wine has inviting cranberry and raspberry aromas with an 
earthy, mineral focus supported by well integrated oak, smooth ripe 
tannins and a lingering cinnamon and walnut fi nish of pleasing 
length and balance.

Franschhoek BOSCHENDAL NICOLAS - 2016  490 
It is a wine with an excellent concentration of fruit, with prominent 
mulberry and plum fl avours, as well as black forest cake notes of 
cherry, cream and mocha. The tannins are well integrated, fresh and 
chalky, with a rich, smooth mouthfeel and persistent spicy fi nish. 
While drinking excellently now, the nicolas will develop further 
complexity with cellaring for up to 10 years. 

Walker Bay CREATION SYRAH/GRENACHE - 2017  500 
Dark purple in colour, almost black, with fl ashes of deep crimson. 
Alluring aromas of ripe black olive elegantly complemented by whiffs 
of pepper. A well-endowed, full-bodied rhône-style blend with intense 
fl avours of ripe plum, black pepper, tapenade and umami. Supple ripe 
tannins and well-integrated, natural acidity contribute to the appeal.

Paarl MOTORCYCLE MARVEL HERITAGE SERIES - 2016  510 
A rich and intense, full-bodied explosion of red fruit fl avours with 
ripe and silky tannins, an excellent integration of fruit and wood 
with a hint of spice
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Western Cape ANTHONIJ RUPERT OPTIMA - 2014  550 
Spicy fruitcake, cherry tobacco and cigar box aromas with juicy plum 
highlights tempt the nostrils. Complex and refi ned nose. There’s more 
elegance and genteel character in the mouth. Ripe and yielding plush 
black berry fruit, again with abundant spice. 

Helderberg MORGENSTER TOSCA - 2014  580 
Sangiovese takes the driving seat on this fl avour adventure. Soft velvety 
tannins direct the intensity of various taste sensations. It is a naturally 
balanced wine, with acidity and fruit sweetness playing off each other. 

Helderberg LOURENS RIVER VALLEY BY MORGENSTER - 2000  600 
Silky sweet in the mouth, with beautiful ripe fruit that’s still young and 
wound tight. The fi nish is ‘text book’ fi ne-grain tannins and superb 
subtle persistence. Give this wine some special treatment by decanting 
it about an hour prior to serving and it will reward your efforts...

Franschhoek LA MOTTE PIERNEEF SYRAH VIOGNIER - 2015  660 
This wine is a tribute to south african artist Jacob Hendrik Pierneef 
(1886 – 1957). Inspiration for this label design was gained from a 
limited edition of 128 Pierneef linocut prints and the wine is made in 
great côte rôtie style in the northern rhône area. It is a unique blend 
of white and red wine. The fl amboyant fl avour of the viognier is a 
lively complement to the spiciness of the syrah. 

Stellenbosch ERNIE ELS PROPRIETOR'S BLEND - 2015  690 
The shiraz component adds a spicy complexity and exotic edge, whilst 
the remaining small component of bordeaux varieties gives fi nesse 
and depth. 

Stellenbosch MEERLUST RUBICON - 2015  950 
Very classic Rubicon nose with violets, ripe plum, cedar wood and 
intense spiciness. The palate is full bodied, structured but packed 
with fresh dark fruit and rounded, linear tannins.

Stellenbosch WARWICK TRILOGY - 2012  1050 
Warwick wine estate has named this wine "trilogy" in reference to 
the three varieties it so perfectly fuses: cabernet sauvignon, cabernet 
franc and merlot. This exceptional bordeaux-style blend is a must 
for any wine collector as it has an incredible maturation potential of 
20 years or more. Showing a concentrated ruby red colour, it boasts 
a bouquet brimming with milk chocolate, cassis, fresh cherry and 
vanilla aromas. The palate is full in body with grippy but velvety 
tannins.

Tulbagh SARONSBERG FULL CIRCLE - 2016  1200 
The wine has a deep, dark purple colour with prominent ripe plum, 
red berry and fl oral fl avours with undertones of spice. The oak is well 
balanced with full, fi rm yet accessible tannins.

Franschhoek RUPERT & ROTHSCHILD BARON EDMOND - 2015  1300 
Intense dark blueberry and chocolate aromas with thyme and pine 
nut fl avours. A tight structure with depth and roasted coffee bean and 
cedarwood notes.

Stellenbosch VILAFONTE SERIES M - 2016  1450 
The series m 2016 displays a dark mulberry hue, with inky depth. 
Attractive in its subtlety, this wine displays pure, elevated aromas of 
cranberry, ripe raspberry and sour cherry fruit. The aroma palette is 
further nuanced by vanilla, pencil shavings, cedar and toasty baking 
spice. Finally, fragrant lilac invokes a delicate fl oral headiness. Lean 
and poised on entry, a fi ne core of acidity supports its succulent mid-
palate. The tannins are fi ne-grained and velvety, adding plushness. 
Nothing is rushed with this wine. It continually builds in intensity, 
showing fullness of body and a long fi nish of blue fruit.

Swartland EBEN SADIE COLUMELLA - 2014  2100 
The intense, dark, smooth spicy nose has sweet, seamless pure 
fruit and lovely balance and complexity. The palate is dark and 
quite tannic with spicy red and black fruits and a rich, chocolatey 
character.
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OTHER RED VARIETALS
Franschhoek TERRA DEL CAPO SANGIOVESE - 2016  220 

Dark ruby with sultry ripe red and black cherry aromas and 
a gorgeous spicy entry layered with fruity succulence and oak 
intrigue supported by ripe supple tannins fi nishing with a soft 
plummy fruit fl ourish.

Durbanville DIEMERSDAL MALBEC - 2017  310 
Layers of ripe black fruit and spicy undertones. A complex and 
concentrated wine with good structure, a mineral core and a 
juicy fi nish.

Stellenbosch RAATS DOLOMITE CABERNET FRANC - 2015  370 
The nose shows dark and red cherry. Dark berries, spiciness 
and herbs linger on the palate. The wine has great purity of 
fruit with a hint of wet stone minerality and a velvet soft fi nish. 

Tulbagh SARONSBERG GRENACHE - 2016  390 
The wine has a ruby red colour and ripe cherry fl avours with 
delicate fynbos and spice undertones and a hint of violets. Its 
soft tannin structure is balanced by a textured body, layered 
fruit fl avours and integrated oak.

Tulbagh SARONSBERG MOURVÈDRE - 2016  420 
Layers of dark fruit, spice and savoury richness bring this 
wine to life. This limited production mourvèdre - only 1600 
bottles - has a fruit intensity supported by well-rounded 
tannins and integrated oak fl avours.

Helderberg MORGENSTER NABUCCO NEBBIOLO - 2012  590 
The superb balance between the sweet spice and sweet fruit, 
together with the cherry, cranberry type tanginess, makes for a 
very thought provoking and appealing palate.
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DESSERT & FORTIFIED WINES
Jerez - Xérès DOUGLAS GREEN PALE CREAM SHERRY (50ML) - NV  60 

With fl avours of baked apple and exotic fruits it has elegant 
fl oral and nutty aromas and fl avours. A pale gold traditional 
fl or aged in wood and blended in the criadera and solera 
method.

Jerez - Xérès DOUGLAS GREEN MEDIUM DRY SHERRY (50ML) - NV  60 
Aromas of ripe fruits, with hints of wood and raisins. Sweet, 
well balanced and showing great character and age.

Jerez - Xérès DOUGLAS GREEN CREAM SHERRY (50ML) - NV  60 
Spicy and nutty with rich honey aromas and fl avours. A rich 
dark cream sherry aged in wood and blended in the traditional 
criadera and solera method. It has a round and smooth, subtly 
sweet fi nish.

Western Cape DOUGLAS GREEN CAPE RUBY (50ML) - NV  60 
This specially selected douglas green cape ruby was crafted 
from rich ripe grapes. After maturation in barrel this cape 
ruby displays aromas of fruitcake and nutty fl avours, with a 
rich, smooth fi nish.

Swartland DE KRANS CAPE TAWNY (50ML) - NV  60 
Lovely coppery-gold colour. Flavours of coffee-toffee, 
hazelnut, cinnamon spice, as well as some raisins in the 
background. Good, long fi nish and excellent grip at 19% 
alcohol.

Franschhoek L’ORMARINS LBV (50ML) - NV  60 
Classically constructed and generously built, this port style 
wine displays sumptuous fl avours of fruitcake, crushed spice 
and roasted nuts.

Swartland KAAPZICHT HANEPOOT JEREPIGO (50ML) - 2015  60 
Beautifully fragrant grape fl avours fi ll the glass together with 
honeysuckle notes; unctuous and full sweet with luscious 
muscat and sultana fl avours; sweetness well balanced with 
lively acidity for a harmonious fi nish; delicious fortifi ed 
dessert wine.

Franschhoek BOSCHENDAL VIN D'OR (50ML) - 2015  60 
This natural sweet wine presents loads of citrus aromas, 
especially tangerine, hints of tropical fruit and delicate notes 
of honeysuckle. On the palate it has a tremendous fruit core, 
an explosion of kumquat citrus, lots of concentration and 
good balance. This wine does not leave a cloying sweetness but 
fi nishes off with a fresh citrus zest.

Stellenbosch KAAPZICHT ICE WINE (375ML) - 2009  600 
Dried apricots, peach and stone fruit, with underling cedar 
and vanilla tones from the time spent in barrel. A beautiful 
voluptuous mouthfeel with an intense sweetness and apricot 
fruit on the pallet.

Stellenbosch KEN FORRESTER ‘T’ NOBLE LATE HARVEST (375ML) - 2013  690 
Chenin blanc with botrytis. We are blessed with botrytis 
most years and with multiple pickings, manage to maintain 
a perfect natural acid balance with the sweetness, creating a 
wine of exceptional fi nesse and balance.

Elgin PAUL CLUVER NOBLE LATE HARVEST (375ML) - 2014  780 
A very expressive nose, with dominating apricot and pineapple 
aromas. Soft cardamom pod fragrances and orange blossom 
are noticeable too. All these characteristics follow through 
onto the luscious, creamy palate which fi nishes clean.

The Vintages Displayed In This Menu Are Subject To Change At Anytime 
Due To Availability And Without Any Amendments To The List Or Price.
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HOT DRINKS
CAPPUCCINO / CAFFE LATTE  35
SINGLE / DOUBLE ESPRESSO  25 35 
DON PEDRO / IRISH COFFEE  60 
CHOICE OF: IRISH WHISKY, KAHLUA, AMARULA
SELECTION OF TEAS  30 

SOFT DRINKS 
1L SURGIVA WATER  55 
500ML SURGIVA  35 
APPLETISER/ GRAPETISER 330ML  30 
COKE/ COKE LITE/ COKE ZERO  25 
DASH OF CORDIAL  8 
FEVER TREE TONIC  44 
FITCH AND LEEDS PINK / INDIAN TONIC  25 
ICE TEA PEACH / LEMON  30 
LEMONADE / DRY LEMON / SODA / GINGER ALE  25 
ORANGE / CRANBERRY JUICE  35 
RED BULL 200ML  45 
ROCK SHANDY / STEEL WORKS  45 
SCHWEPPES TONIC  25 
SPRITE ZERO 330ML  25 
TAB 330ML  25 
TOMATO JUICE 200ML  25 

BEERS
AMSTEL BEER  35 
BECK`S NON-ALCO  40 
BLACK LABEL BEER  35 
CASTLE BEER  35 
CASTLE LITE BEER  35 
CORONA  55 
DUCHESS NON-ALCOHOLIC G&T  40 
HEINEKEN BEER  35 
HUNTERS DRY  35 
HUNTERS GOLD  35 
MILLER DRAFT  35 
PERONI BEER  40 
SAVANNAH DRY  35 
SAVANNAH LIGHT  35 
STELLA BEER  45 
WINDHOEK DRAUGHT  40 
WINDHOEK LAGER  35 
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PREMIUM SPIRITS 
AND SINGLE MALT LIST

All the following spirits have been hand selected for quality and rarity and refl ect 
The absolute quality focussed approach and personal tastes of the owners of priva. 

The only mineral water served at Priva is Surgiva, in keeping with 
Our decision to serve only the fi nest available without compromise.

PREMIUM SINGLE 
MALT WHISKY

Please note the standard pour in whisky when not specifi ed by our clients at Priva is Cardhu 12 yr old – 
A whisky from speyside that refl ects the quality ethos and individualistic style of our establishment. 

Cardhu distillery – previously called Cardow – must be one of the best-located distilleries in Speyside: high on the hills 
on the north side of the Spey Valley with delightful views to the south. Though they take their name from the Gaelic for 

Black Rock, the malts of Cardhu have a warmth and cleanliness of taste, often described as silky, making them both 
elegant and approachable. Perfect for toasting, celebrating and sharing with old and new friends.
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PREMIUM SINGLE AND 
BLENDED MALT WHISKY 

PER 
TOT(25ml):

BOTTLE:

ABERLOUR 12 YEAR OLD SINGLE MALT   Speyside 80 1900
ABERLOUR 16 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 145 3300
ABERLOUR 18 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 190 4200
ARDBEG 10 YEAR OLD SINGLE MALT Islay 85 1950
AUCHENTOSHAN THREE WOOD SINGLE MALT Lowlands 80 1900
BALVENIE 12 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 90 2100
BALVENIE 14 YEAR OLD SINGLE MALT CARIBBEAN CASK Speyside 130 2900
BALVENIE 21 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 350 7500
BRUICHLADDICH PORT CHARLOTTE HEAVILY PEATED Islay 135 3000
BUNNAHABHAIN 12 YEAR OLD SINGLE MALT Islay 95 2100
BUNNAHABHAIN 18 YEAR OLD SINGLE MALT Islay 185 4200
BUNNAHABHAIN 25 YEAR OLD SINGLE MALT Islay 600 13000
CAOL ILA 12 YEAR OLD SINGLE MALT Islay 85 1950
CARDHU 12 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 65 1450
CRAGGANMORE 12 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 100 2250
DALWHINNIE 15 YEAR OLD SINGLE MALT Highland 150 3550
GLENFIDDICH 12 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 65 1400
GLENFIDDICH 14 YEAR OLD RICH OAK SINGLE MALT Speyside 95 2400
GLENFIDDICH 15 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 110 2600
GLENFIDDICH 18 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 180 4000
GLENFIDDICH 19 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 240 5400
GLENFIDDICH 21 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside  300 7250
GLENKINCHIE 12 YEAR OLD SINGLE MALT Lowland 110 2450
GLENMORANGIE 10 YEAR OLD SINGLE MALT Highland 65 1500
GLENMORANGIE 12 YEAR OLD LA SANTA SINGLE MALT Highland 85 1900
GLENMORANGIE 12 YEAR OLD 
NECTAR D’OR SINGLE MALT

Highland 115 2550

GLENMORANGIE 
12 YEAR OLD QUINTA RUBAN SINGLE MALT

Highland 100 2200

GLENMORANGIE 18 YEAR OLD SINGLE MALT Highland 180 4200
HAZELBURN 10 YEAR SINGLE MALT Campbeltown 100 2250
HIGHLAND PARK 12 YEAR OLD SINGLE MALT Islands 80 1800
HIGHLAND PARK 18 YEAR OLD SINGLE MALT Islands 200 5000
KILKERRAN SINGLE MALT Campbeltown 95 2100
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LAGAVULIN 16 YEAR OLD SINGLE MALT Islay 150 3300
LAPHROAIG 10 YEAR OLD SINGLE MALT Islay 80 1750
LAPHROAIG QUARTER CASK SINGLE MALT Islay 85 1850
MACALLAN 12 YEAR OLD FINE OAK SINGLE MALT Highland 75 1700
MACALLAN 15 YEAR OLD SINGLE MALT Highland 140 3100
MACALLAN 18 YEAR OLD SINGLE MALT Highland 330 6600
MONKEY SHOULDER WHISKY BLENDED MALT Speyside 50 1100
NIKKA FROM THE BARREL SINGLE MALT Japan 80 1750
OBAN 14 YEAR OLD SINGLE MALT Highland 125 2750
OAK CROSS WHISKY  BLENDED MALT Highland 125 2850
PEAT MONSTER ISLAY 
WHISKY BLENDED MALT

Highland 125 2850

SINGLETON 12 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 55 1200
SINGLETON 15 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 95 2100
SINGLETON 18 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 130 3000
SINGLETON TAILFIRE SINGLE MALT Speyside 65 1500
SMOKE HEAD SINGLE MALT Islay 80 1800
SPICE TREE WHISKY BLENDED MALT Highland 135 3000
SPRINGBANK 10 YEAR OLD SINGLE MALT Campbeltown 125 2750
SPRINGBANK 15 YEAR OLD SINGLE MALT Campbeltown 165 3750
SPRINGBANK 18 YEAR OLD SINGLE MALT Campbeltown 290 6500
TALISKER 10 YEAR OLD SINGLE MALT Isle of Skye 85 1950
THE GLENLIVET 12 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 65 1400
THE GLENLIVET 15 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 110 500
THE GLENLIVET NADURRA OLD SINGLE MALT Speyside 125 2700
THE GLENLIVET 18 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 180 4000
THE GLENLIVET 21 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside 275 5500
THE GLENLIVET 25 YEAR OLD SINGLE MALT Speyside N/A 12000
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PREMIUM BLENDED WHISKY 
(AND WHISKEYS)

BAIN'S CAPE MOUNTAIN 
SINGLE GRAIN WHISKY 

35 800

BELLS WHISKY 35 800
BUSHMILLS IRISH WHISKEY 40 950
CHIVAS REGAL 12 YEAR OLD WHISKY 45 950
CHIVAS REGAL EXTRA 55 1200
CHIVAS REGAL 18 YEAR OLD WHISKY 120 2800
CHIVAS XV 15 YEAR 65 1500
CHIVAS REGAL ULTIS 275 6500
CHIVAS REGAL ROYAL SALUTE 21 YEAR OLD WHISKY 325 7000
CHIVAS REGAL 25 YEAR OLD WHISKY N/A 12000
DIMPLE 15 YEAR OLD WHISKY 65 1500
FLAMING HEART BY COMPASS BOX WHISKY 170 3500
FAMOUS GROUSE WHISKY 30 600
GREAT KING ST BY COMPASS BOX WHISKY 80 1800
HAIG CLUB CLUBMAN 40 900
HEDONISM BY COMPASS BOX WHISKY 220 5000
J & B JET WHISKY 40 900
J & B WHISKY 30 600
JAMESONS IRISH WHISKEY 38 1000
JAMESON SELECT RESERVE WHISKEY 55 1200
JAMESON 18 YEAR OLD WHISKEY 195 4000
JOHNNIE WALKER RED LABEL WHISKY 35 750
JOHNNIE WALKER BLACK 12 YEAR OLD LABEL WHISKY 45 1100
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL WHISKY 80 1750
JOHNNIE WALKER GREEN 15 YEAR OLD LABEL WHISKY 90 1900
JOHNNIE WALKER PLATINUM LABEL 18 YEAR OLD WHISKY 120 2700
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL WHISKY 275 6300
THREE SHIPS PREMIUM SELECT 5YO 25 500
THREE SHIPS SINGLE MALT 10YO 60 1400
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AMERICAN WHISKEY AND BOURBON
BULLEIT BOURBON WHISKEY 50 1150
EAGLE RARE BOURBON 10 YEARS OLD 90 2000
JACK DANIELS WHISKEY 38 1000
GENTLEMAN JACK BOURBON WHISKEY 45 1100
JACK DANIELS SINGLE BARREL WHISKEY 70 1500
MAKER'S MARK BOURBON WHISKEY 45 950
MAKERS 46 BOURBON WHISKEY 55 1250
JIM BEAM WHITE  BOURBON WHISKEY 30 600
WILD TURKEY BOURBON WHISKEY 35 750

 COGNAC AND ARMAGNAC
BISQUIT CLASSIQUE VS COGNAC 55 1200
BISQUIT VSOP COGNAC 85 1900
BISQUIT XO COGNAC 250 5500
COURVOISEUR VS COGNAC 55 1200
COURVOISEUR VSOP COGNAC 75 1700
COURVOISEUR XO COGNAC 250 5500
CHATEAU MONTIFAUD EXTRA COGNAC 275 6000
DELAMAIN VESPER XO COGNAC (35 YEARS) 300 6200
DELAMAIN EXTRA XO COGNAC (40 YEARS) 400 9000
DELAMAIN TRES VENERABLE COGNAC 500 10000
HENNESY VSOP COGNAC 80 1800
HENNESY XO COGNAC 275 6000
LAFONTAN SELECTION BAS ARMAGNAC 100 2400
MAXIME TRIJOL ELEGANCE VSOP COGNAC 70 1500
MAXIME TRIJOL VSOP COGNAC 100 2200
MAXIME TRIJOL XO COGNAC 220 5000
MARTELL VS SINGLE DISTILLERY 55 1150
MARTELL VSOP RED BARREL 75 1700
MARTEL XO 275 6000
MARTEL CORDON BLEU 225 5500
RAGNAUD-SABOURIN ALLIANCE PREMIER CRU COGNAC 120 2700
REMY MARTIN COGNAC VSOP 80 1800
REMY MARTIN COGNAC XO SPECIAL 275 6000
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BRANDY AND EAU DE VIE
1920 CARVALHO RIBEIRO & FERREIRA PORTUGUESE 
BRANDY

55 1250

BOSCHENDAL 10 YEAR OLD BRANDY 50 1000
BOBADILLA 103 ETIQUETA NEGRA SPANISH BRANDY 55 1200
ELSENBURG POTSTILL 19 YEAR OLD BRANDY 95 N/A
H C COLLISONS GOLD BRANDY 35 850
KLIPDRIFT BRANDY 25 500
KLIPDRIFT GOLD BRANDY 40 900
KLIPDRIFT PREMIUM BRANDY 30 550
KWV 10 YEAR OLD BRANDY 35 750
KWV 12 YEAR OLD BRANDY 40 900
KWV 15 YEAR OLD BRANDY 80 1800
KWV 20 YEAR OLD BRANDY 150 3500
OUDEMEESTER DEMANT BRANDY 30 650
OUDEMEESTER 12 YEAR OLD BRANDY 60 1350
OUDEMEESTER SOUVEREIN 18 YEAR OLD BRANDY 150 3300
RICHELIEU 10 YEAR OLD BRANDY 35 800
VAN RYN'S 10 YEAR OLD BRANDY 40 900
VAN RYN'S 12 YEAR OLD BRANDY 60 1350
VAN RYN'S 20 YEAR OLD BRANDY 160 3500
WILDERER MUSCATO GRAPPA 40 650
WILDERER PINOTAGE GRAPPA 40 650
WILDERER SHIRAZ RESERVE GRAPPA 40 650
WILDERER TEMPRANILLO GRAPPA 45 650
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PREMIUM VODKA AND GIN
ABSOLUT VODKA 35 800
ABSOLUT EXTRAKT 35 800
ABSOLUT ELYX VODKA 55 1250
BELVEDERE VODKA 55 1250
CIROC VODKA 55 1250
CIROC APPLE VODKA 55 1250
CIROC PINEAPPLE VODKA 55 1250
CIROC MANGO VODKA 55 1250
GREY GOOSE VODKA 55 1250
KETEL ONE 40 850
ЛЕГЕНДА КРЕМЛЯ ГРАНД ПРЕМИУМ ВОДКА РОССИЯ N/A 2200
SKYY VODKA  30  650 
SMIRNOFF RED LABEL VODKA  25  550 
STOLICHNAYA "STOLI" VODKA  30  600 
STOLICHNAYA "ELITE" VODKA  55  1 250 
ZUBROWKA BISONGRASS VODKA  40  900 
BEEFEATER 24 GIN  40  900 
BEEFEATER PINK  30  650 
BOUDIER SAFFRON INFUSED GIN  75  1 700 
BOMBAY SAPPHIRE GIN  35  750 
BOTANIST GIN  65  1 500 
INVERROCHE CLASSIC  45  1 050 
INVERROCHE VERDANT  45  1 050 
INVERROCHE AMBER  45  1 050 
CRUXLAND GIN BY KWV  40  900 
HENDRICKS GIN  55  1 250 
LONDON NO.3 PREMIUM GIN  80  1 800 
MALFY LIMONE  GIN  45  1 050 
MALFY ARANCIA  GIN  45  1 050 
MONKEY 47 SCHWAZWALD GIN  65  1 450 
TANQUERAY GIN  30  750 
TANQUERAY 10 GIN  55  1 250 
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PREMIUM RUM AND TEQUILA
BACARDI WHITE RUM  30  600 
CAPTAIN MORGAN DARK RUM  25  500 
CAPTAIN MORGAN SPICED GOLD RUM  25  500 
DON PAPA RUM PHILIPPINES  45  1 050 
HAVANA CLUB 3 YEARS OLD AÑEJO  25  550 
HAVANA CLUB 7 YEARS OLD AÑEJO  30  700 
MALIBU RUM  25  500 
RED HEART RUM  25  550 
STROH 60 RUM  60  1 350 
TAKAMAKA COCO RUM  20  450 
TAKAMAKA EXTRA NOIR  25  500 
AVION REPOSADO TEQUILA  70  1 550 
DON JULIO REPOSADO TEQUILA  70  1 550 
JOSE CUERVO SILVER TEQUILA  30  700 
JOSE CUERVO GOLD TEQUILA  30  700 
PARTON AÑEJO  90  2 000 
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LIQUEURS AND BITTERS
AMARETTO DI SARONNO  35  750 
AMARULA CREAM  20  450 
CAMPARI  35  750 
CAPE VELVET  20  400 
CHARTREUSE GREEN  35  900 
CHARTREUSE YELLOW  35  900 
CHERRY MARNIER  45  1 000 
CINZANO BIANCO/ROSSO  20  400 
COINTREAU  40  950 
DOUBS ABSINTHE  35  900 
FRANGELICO  30  700 
GALLIANO AUTENTICO  35  800 
GALLIANO L'APERITIVO  20  400 
GALLIANO RISTRETTO  20  400 
GRAND MARNIER LIQUEUR  80  1 800 
JACK DANIELS TENNESSEE HONEY  35  800 
JAGERMEISTER  30  700 
KAHLUA COFFEE LIQUEUR  30  750 
LIMONCELLO DI SORRENTO  30  750 
LANIQUE ROSE LIQUEUR  40  900 
LOVOKA CARAMEL VODKA  30  700 
MARTINI BIANCO / ROSSO  25  500 
NACHTMUSIK CHOCOLATE LIQUEUR  20  400 
ORANGERIE BY COMPASS BOX WHISKY  75  1 650 
PEPPERMINT LIQUEUR  20  400 
PIMMS NO 1 APERETIF  20  400 
PATRON XO CAFÉ LIQUEUR  45  1 000 
SOUTHERN COMFORT  25  480 
TIA MARIA LIQUEUR  25  550 
TRIPLE SEC LIQUEUR  20  400 
WILDERER POMEGRANATE  23  450 
WILDERER APRICOT BRANDY  125  1 600 
WILDERER WILLIAMS BERNE  45  750 

GP1210_Priva Wine List..indd   39 2019/06/20   10:35



TA
ST

IN
GS

GP1210_Priva Wine List..indd   40 2019/06/20   10:35



WHISKY TASTING R200 
(4 DIFFERENT STYLES OF WHISKY)

CHIVAS REGAL - 12 YEAR OLD BLENDED WHISKY
Nose: A creamy, aromatic melange of vanilla custard, hints of aniseed, lemon curd and 
butter toffee. Wood shavings and dried banana chips develop with just a hint of cassis. 
Palate: More of those banana chips showing through on the palate, this time there's a 
creamy hint of barley malt too, pepped up with a little allspice. Notes of ground walnut and 
caramel.

BULLEIT BOURBON WHISKEY
Bulleit Bourbon is inspired by the whiskey pioneered by Augustus Bulleit over 150 years 
ago. Only ingredients of the very highest quality are used. The subtlety and complexity 
of Bulleit Bourbon come from its unique blend of rye, corn, and barley malt, along with 
special strains of yeast and pure Kentucky limestone fi ltered water. Due to its especially 
high rye content, Bulleit Bourbon has a bold, spicy character with a fi nish that's 
distinctively clean and smooth.

JAMESON SELECT RESERVE IRISH WHISKEY
Rich and fruity with notes of tropical fruits, coconut, nectarines in yoghurt, guava and a 
thick core of sweet cereals. Palate: Thick and full on the palate, with an intense, unctuous 
creaminess, alongside dates, walnuts and peels. Good peach and coconut notes, and a little 
cinnamon.

CARDHU 12 YO SINGLE MALT
Medium amber in color, with gentle spiciness and sweet oak aromas. Cardhu is an 
easy-going, charming Speysider. With clean, crisp oak and sweet malt evoking fl avours 
of honeyed fl apjacks and home-made caramel squares, this is one for the sweet-toothed 
among you. Palate is smooth with tones of maple, oak, and nutmeg. Finish is long, dry, 
and satiny with a light toffee fl avor.

SINGLE MALT TASTING R330
THE MACALLAN FINE OAK 12YO  HIGHLAND
"The Fine Oak range is triple cask matured in a combination of European oak sherry 
casks, American oak sherry seasoned casks and American bourbon casks, delivering a 
more diverse yet subtle style of whisky, whilst maintaining The Macallan’s core DNA 
which is a focus on sherry seasoned oak casks, natural colour, and rich, fruity full bodied 
fl avours and mouth feel."

GLENLIVET 12YO SPEYSIDE
Nose: Sweet creamy vanilla, honey, pineapple, vanilla, pressed apples and a little 
cinnamon. Palate: Apple cores, fresh and fruity trifl e and creamy citrus.

TALISKER 10YO ISLAY
"A classic Island dream from the Isle of Skye. Always highly rated, this was an Editor's 
Choice at Whisky Magazine. Lots of spice and fresh, tangy peat. Nose: Thick, pungent 
smoke. Notes of kippers, seaweed, apple peels. Fresh and fragrant.

Palate: Full bodied with huge plumes of smoke and volcanic, peppery peat. Intense.

Finish: Long fi nish, barley, malt."

AUCHENTOSHAN 12YO LOWLAND
Established in 1823, Auchentoshan (pronounced Ock-un tosh-un) Distillery is on the 
mainland of Scotland, near Glasgow. Auchentoshan, whose name means `corner of 
the fi eld' in Gaelic, has been extensively refurbished since its acquisition by Morrison 
Bowmore Distillers Ltd in 1984. Auchentoshan is the only triple-distilled single-malt 
Scotch.
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GIN TASTING R180
TANQUERAY LONDON DRY
Very fresh and smooth on the nose with slight hints of juniper and citrus coming through. 
A good hint of liquorice is present on the palate, with a slight spice that creates a long 
tingle.

INVERROCHE AMBER GIN
Gin Amber is a luscious, complex gin which is the result of a harmonious fusion of 
fl ora from Africa, with spices and berries from India and Europe. It is mellowed with 
rich coastal botanicals which transform it into an amber coloured spirit. Earthy base 
notes are balanced with fresh citrus and juniper notes and has a delicate fl oral fi nish. 

MALFY ARANCIA GIN
Juniper, Sicilian Blood Oranges and 6 botanicals. Blood orange peels are steeped in 
alcohol and pressed in a basket press. The infusion is then blended with juniper and 
other botanicals before being distilled in a stainless steel vacuum still.

CRUXLAND GIN
A clean double distilled London Dry Gin with 9 different botanicals and infused with 
Kalahari truffl es. Cold fi ltered for an extra-smooth taste.  100% Pure grape gin, double 
distilled in potstills with the highest quality juniper berries and nine botanicals, including 
truly South African "rooibos" and "heuningsbos", and infused with Kalahari truffl es.

SOUTH AFRICA VS FRANCE R275
BOSCHENDAL 10YO YEAR OLD BRANDY
Deep Amber in colour with complex dried peaches and spice on the nose. It is full bodied 
with a Wonderful long, slightly sweet fruity aftertaste. Rich dried fruit aromas, Orange 
River Sultanas, soft dried apricots and oak. Those dried fruit and apricot aromas repeat 
themselves boldly on the palate. Soft silky and complex fl avours.

OUDE MEESTER 12 YEAR OLD BRANDY
The nose shows chocolate, vanilla, apple and pear. Strong follow through from the nose 
onto the palate, with smooth fruity complexity. Colour: Liquid gold with hints of rich 
burgundy. Nose: Aromas of chocolate, vanilla, ripe apple and pear captivate the senses. 
Taste: Unmistakably fl awless, the follow through to the palate culminates with unrivalled 
smooth, fruity, complex fl avours and a refreshing fi nish.

MARTEL VS
Bright and golden in colour, Martell VS Single Distillery reveals pleasant notes of plum, 
apricot and candied lemon on the nose. Its rich fruity fl avours on the palate and its 
luscious mouthfeel make for a great Cognac.

LAFONTAN SELECTION BAS ARMAGNAC
Amber in  color, good limpidity, slow dripping legs when swirling showing the long ageing 
in barrels. Nose: Fruity and pleasant, light pepper, coconut and walnuts with a honey and 
glazed plum fi nish. Taste: A subtle and balanced aromatic display to the mouth confi rming 
the nose.
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SPECIAL PRIVA COCKTAIL SELECTION
SINGLE MILLIONAIRE  $$$ (SIGNATURE COCKTAIL PREPARED TABLE SIDE)  140 
Singleton 12YO, Talisker 10YO, Grand Marnier and Raspberry syrup
PEAR-BLOSSOM MARTINI  90 
Lanique Russian Rose infused Vodka, Triple sec, Lemon, Pear Juice 
BLOOD AND SAND  90 
Johnnie Walker Black 12YO, Cherry Liqueur, Orange juice and Sweet Vermouth
ZESTY GOLD RUSH  (WORLD CLASS COCKTAIL COMPETITION FAVOURITE )  90 
Bulleit Bourbon, Muddled Ginger, Grapefruit Juice and Maple Syrup
FRENCH MARTINI  85 
Ciroc Vodka, Chambord and Pineapple juice
MARMELADE MARGARITA  90 
Avion Reposado Tequila, Triple sec, Orange Marmalade and Grapefruit Juice
MANHATTAN  80 
Bulleit Bourbon, Sweet Vermouth and Bitters
COTTON CANDY  75 
Malibu, Apricot Liqueur, Pineapple Juice and Grenadine
RED LIGHT NEGRONI  70 
Galliano Aperitivo, Bols Genever and Sweet Vermouth
BASIL SMASH  70 
Cruxland Gin, Basil, Lemon Juice and Dry Lemon
FIREFLY  80 
Ciroc Mango, Malfy Blood Orange Gin, Pink Peppercorn, Lemon, juice, lemonade
APPLE BREEZE  75 
Ciroc Apple Vodka, Limoncello, Lemon Juice and Appletizer    
AMBER CUP  75 
Inverroche Amber, Limoncello, Pimm's, Ginger Ale
CLASSIC VODKA OR GIN MARTINI   85 
Stoli or Cruxland Gin, Dry Vermouth, Lemon twist or Olives
DARK 'N' STORMY  75 
Don Papa spiced dark  Rum, Lemon Juice and Ginger Ale
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AVIATOR 2.0  70 
Beefeater 24 gin, Cherry Liqueur, Elderfl ower Liqueur, Lemon Juice
ESPRESSO MARTINI  80 
Espresso beans infused Grappa, Galliano Ristretto, Espresso, Sugar syrup
MULLED WINE (AVAILABLE HOT OR COLD)  70 
Red wine spiced with Cinnamon, Nutmeg, Orange and Lemon Zest, Havana rum
RASPBERRY COLINS  70 
Tanqueray Gin, Raspberry Pure, Lemon Juice and Soda
STRAWBERRY DAIQUIRI  70 
Havana white Rum, Wild Strawberry liqueur, Strawberry pulp and Grenadine
WHISKEY SOURS  80 
Johnnie Walker Black, Fresh Lemon Juice, Simple Syrup
PINA COLADA  70 
Ciroc Pineapple, Malibu rum, Pineapple juice 
APEROL SPRITZ  80 
Aperol Aperitivo, MCC and Soda
SIDECAR  80 
Martel VSSD, Triple sec and Lemon juice
BEE'S KNEES  80 
Beefeater 24 Gin, Honey, Lemon juice
PRIVA MOJITO  80 
Beefeater 24 Gin, Mint, Lemon juice and Appletizer
DEEP BLUE  80 
Don Papa rum, Blue Curacao, lemon juice, Raspberry syrup, Lemonade
SPRINGBOK SHOOTER  30 
Amarula and Peppermint Liqueur
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COHIBA SIGLO II
LENGTH: 127MM Gauge: 42  470 
Perfect combustion, draw and of 
course taste. It was tasty, creamy, 
smooth, with grassy fl avours 
combined with hints of fresh 
beans.

COHIBA BEHIKE 56
LENGTH: 158MM Gauge:56  1 100 
In the hand, this is a comfortable 
cigar. Exotic spice and sweet ripe 
fruit dominate the fi rst phase 
before the heavier aromas kick in. 

HOYO DE MONTERRAY
LENGTH: 102MM Gauge: 50  330 
It starts with a peppery Cuban 
blast, then quickly deploys cocoa 
and chocolate. Spice is present 
but not overwhelming, fl avours of 
nutmeg and almonds. 

HOYO EPICURE NO. 2
LENGTH: 122MM Gauge: 50  440 
Smooth strength, it has an intense 
tobacco taste, blended with cocoa, 
cinnamon and dried fruits.

ROMEO & JULIETA NO. 1
LENGTH: 140MM Gauge: 40  280 
This medium cigar is a typical 
Romeo Y Julieta, offering mild 
woody/leathery/tangy fl avours. 

ROMEO & JULIETA NO. 2
LENGTH: 127MM Gauge: 42  265 
Very nice draw and burn. Mild, 
fruity fl avours with undertones of 
leather 
and earth
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MONTECRISTO NO. 5
LENGTH: 102MM Gauge: 40  250 
It has all the qualities of the brand 
with its intense spicy fl avour. 
It also has a certain sweetness 
(chocolate mixed with raisins)

MONTECRISTO MINI
LENGTH: 81MM Gauge: 20  270 
The famous Cuban family 
Montecristo presents us with 
their version of the mini cigars. 
Familier Montecristo spiciness in 
a 20 minute smoke. 

MONTECRISTO PETIT EDMUND0
LENGTH: 76MM Gauge: 52  390 
This little blockbuster delivers an 
opulent palate full of rich cocoa 
bean, sweet earth and pleasant 
fl oral notes that crescendo to a 
long, nutty fi nish.

MONTECRISTO EDMUND0
LENGTH: 135MM Gauge: 52  475 
Long fi ller, totally hand made 
using medium to full-bodied blend 
of Vuelta Abajo Tobaccos that 
deliver the classic, bitter-sweet, 
tangy fl avour.

PARTAGAS SERIE D NO.4
LENGTH: 122MM Gauge: 50  460 
This robusto is one of the top 
selling Havanas. It is strong and 
full bodied, exploring aromas of 
wood and spice in equal doses. 

PARTAGAS SERIE P NO.2
LENGTH: 155MM Gauge: 52  550 
Spicy cigar that develops in 
power and rich aromas through 
the smoke. Fresh wood and 
crushed pepper and an underlying 
creaminess are present.  
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